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 Министар спољних послова Србије Ивица Дачић каже да је веома задовољан
разговорима које је имао у Вашингтону са помоћником државног секретара за Европу и
Евроазију Весом Мичелом и саветником за националну безбедност у Белој кући Џоном
Болтоном.

  Дачић сматра да је највећа промена која је дошла са новом администрацијом САД та
што су "вољни да саслушају и аргументе Србије".

  

"До пре две године, кад с неким разговарате рекли би вам: 'то је решено питање'. Сада
кажу: 'треба да се нађе компромис'. То је велика разлика", рекао је Дачић у разговору за
Глас Америке.

  

Српски шеф дипломатије каже да је за Београд посебно значајна чињеница да је на
месту помоћника државног секретара за Европу и Евроазију Вес Мичел јер је "имао
слуха и показао разумевање за интересе Србије".

  

Истиче и да је саветник за националну безбедност Џон Болтон спреман да саслуша и
другачија решења за Косово.
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"Како је рекао Болтон, он је сам употребио тај израз, да је америчка спољна политика у
претходном периоду, дакле пре Трампа, била вођена неким аутопилотом. То значи у
једном смеру који је утврђен тада и тада. По први пут, ево цитирам речи, су они спремни
да саслушају креативна решења могућих проблема укључујући и Косово. То је за нас
веома важна ствар и јако је важно да око тога постоји сагласност овде у Вашингтону",
каже Дачић.

  

Дачић је у Вашингтону био поводом стогодишњице од подизања српске заставе на Белој
кући, истакнуте као знак признања Србији због учешћа у Првом светском рату. Српски
шеф дипломатије сматра да је то добра полазна основа за "ресетовање односа" и
проналажење заједничких интереса.

  

Дачић је учествовао на конференцији у Стејт Департменту о религијским слободама,
чији је домаћин био државни секретар Мајк Помпео.

  

Српски шеф дипломатије каже да је тамо срео и саветника у Белој кући и Трамповог
зета Џареда Кушнера који је, каже Дачић, употребио израз да су "Срби жестоки и добри
момци".

  

(VOA)
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